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PROCES VERBAL

Încheiat azi, 26.05.2025, ora 15:00, cu ocazia şedinţei extraordinare a CLMS, convocat  prin
Dispoziţia  Primarului  nr.  436  din  data  de  26  mai  2025, cu  respectarea  prevederilor  legale.
Ședința s-a desfășurat cu participare în sistem ''mixt'', în conformitate cu prevederile din Regulamentul
de  organizare  și  funcționare  a  Consiliului  Local  al  Municipiului  Salonta în  Sala  mică  de  ședințe
a  Primăriei  Municipiului  Salonta,  prin  participarea  fizică  a  consilierilor  locali,  respectiv  prin
participarea și prin sistem de videoconferință,  prin utilizarea mijloacelor de comunicare electronice,
prin plaforma on-line de videoconferinţă (''Zoom Meeting'').

La ședința extraordinară sunt prezenți 15 consilieri locali din 17 aleși, 17 consilieri în funcție .
Lipsește consilier local:  Dl ec.Sala Răzvan – Sergiu și dl Blaj Cristian. Prezent prin participare
on-line este consilier local: dl ec.Galea Marcel – Ioan.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar. La ședința publică, alături de dl primar,
participă Secretar  general  al  UAT, dna jr.Patricia  Edith Ivanciuc,  șefi  de birouri  și  funcționari  din
cadrul compartimentelor de specialitate, 

În vederea respectării caracterului public al ședințelor consiliului local, ședința extraordinară
a consiliului  local  este  transmisă public,  pe internet,  printr-o  transmisie  live,  prin aplicația  Zoom,
link-ul de acces fiind afișat pe pagina oficială a instituției www.salonta.net/ secțiunea ''Consiliul local'',
subsecțiunea ''Ordine de zi''. Ședința Consiliului Local este înregistrată audio de către Compartimentul
Programare și Dezvoltare Informatică din cadrul Primăriei Municipiului Salonta.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Se intonează Imnul Național al României.
Potrivit  art.137 alin.(1)  din  Codul  administrativ,  cu  completările  și  modificările  ulterioare,

şedinţa este legal constituită și este condusă de către domnul consilier local, dl ing.Nan – Sajti Daniel
președinte de ședință, conform HCLMS nr. 82/30.04.2025.
Dl  primar  salută  prezența  consilierilor  locali  la  ședința  extraordinară  și  predă cuvântul  domnului
președinte de ședință.
Preşedintele de şedinţă face prezența nominală a consilierilor locali. Se supune la vot ordinea de zi a
ședinței. 
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.86/2025..
Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul 1. Proiect de hotărâre nr.73/26.05.2025; Referat de aprobare nr.4211 din  26.05.2025 și Raport
de specialitate nr.4212 din 26.05.2025 privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a  unor
imobile  (terenuri)  proprietate  privată,  care  constituie  coridorul  de  expropriere  aferent  lucrării  de
utilitate  publică  de  interes  local:  ”Amenajare  Coridor  Albastru  în  Municipiul  Salonta”.  -  inițiator
Primar, Török László.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.87/2025.
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 Nemaifiind  alte  probleme  și  discuții,  preşedintele  de  şedinţă  declară  închisă  şedinţa
extraordinară a Consiliului Local din data de 26.05.2025.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                  SECRETAR GENERAL
                 NAN – SAJTI Daniel                                   Patricia Edith IVANCIUC
                                                                           

               

Lecturat:
COMISIA JURIDICĂ _____________________
COMISIA DE URBANISM ________________
COMISIA CULTURĂ_____________________
COMISIA ECONOMICĂ__________________                                                                       

Redactat,
consilier juridic, Köteles Claudia____________
Comp. M.Of.Local și Relația cu Consiliul Local

Aprobat prin HCLMS nr. 102 / 29.05.2025
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